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)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti



$1L)L7�$*�����:HLVVEDGVWUDVVH�������������$SSHQ]HOO���%HWULHEVQXPPHU�&+�����������ZZZ�DQL¿�W�FK

$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���'RVHQ
Aliment complet pour chats - conserves / Alimento completo per gatti - barattoli

.$/%���VeAu / ViteLLo

/$&+6���SAuMoN / SALMoNe

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti



$1L)L7�$*�����:HLVVEDGVWUDVVH�������������$SSHQ]HOO���%HWULHEVQXPPHU�&+�����������ZZZ�DQL¿�W�FK

$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���'RVHQ
Aliment complet pour chats - conserves / Alimento completo per gatti - barattoli

*()/h*(/���VoLLAiLe / PoLLAMe

+(5,1*���HAReNg / ARiNgHe

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti



$1L)L7�$*�����:HLVVEDGVWUDVVH�������������$SSHQ]HOO���%HWULHEVQXPPHU�&+�����������ZZZ�DQL¿�W�FK

$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���'RVHQ
Aliment complet pour chats - conserves / Alimento completo per gatti - barattoli

:(,66),6&+���PoiSSoN BLANc / PeSci BiANcHi

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 6 x 200 g, 6 x 400 g

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti
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$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���3RXFKHV
Aliment complet pour chats - pouch / Alimento completo per gatti - pouch

.$/%���VeAu / ViteLLo

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 12 x 100 g, 6 x 300 g

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti
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$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���3RXFKHV
Aliment complet pour chats - pouch / Alimento completo per gatti - pouch

*()/h*(/���VoLAiLLe / PoLLAMe

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 12 x 100 g, 6 x 300 g

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti



$1L)L7�$*�����:HLVVEDGVWUDVVH�������������$SSHQ]HOO���%HWULHEVQXPPHU�&+�����������ZZZ�DQL¿�W�FK

$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���3RXFKHV
Aliment complet pour chats - pouch / Alimento completo per gatti - pouch

/$&+6���SAuMoN / SALMoNe

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 12 x 100 g, 6 x 300 g

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti
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$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���7HWUDV
Aliment complet pour chats - tetra / Alimento completo per gatti - tetra

6&+:('(1�75$80

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 8 x 360 g

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti
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$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���7HWUDV
Aliment complet pour chats - tetra / Alimento completo per gatti - tetra

&+,&.(1�*2850(7

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 8 x 360 g

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti



$1L)L7�$*�����:HLVVEDGVWUDVVH�������������$SSHQ]HOO���%HWULHEVQXPPHU�&+�����������ZZZ�DQL¿�W�FK

$OOHLQIXWWHUPLWWHO�I�U�.DW]HQ���7HWUDV
Aliment complet pour chats - tetra / Alimento completo per gatti - tetra

$/$6.$�68535,6(

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 8 x 360 g

)HXFKWQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments humides pour chats / Alimenti umidi per gatti
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7URFNHQQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments secs pour chats / Alimenti secchi per gatti
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Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 2 kg, 3 x 2 kg

7URFNHQQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments secs pour chats / Alimenti secchi per gatti

2 kg 2 kg

ANiFiT AG 
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell

Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

ANiFiT AG 
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell

Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

Trockennahrung als 
Alleinfuttermittel für Katzen
Zubereitung: Komplette Nahrung für Katzen mit 
normaler bis hoher Aktivität. Stellen Sie immer 
ausreichend Wasser zur Verfügung und sorgen Sie 
dafür, dass Ihre Katze genügend trinkt!

Zusammensetzung: 35.3 % Fleischmehl (davon 
72 % Gefl ügel + 28 % Schwein), 20.2 % Mais, 19 % 
Reis, 10 % frisches Gefl ügelfl eisch, 6.4 % tierisches 
Fett, 2 % Zuckerrübenmark, 2 % Leinsamen, 2 % 
Hühnerbrühe, 1 % Mineralstoffe, 1 % Molkeprotein,  
0.6 % Hefe, 0.5 % Hämoglobin.

Zusatzstoffe pro kg: Vitamin A 8200 IE, Vitamin D3 
1025 IE, Vitamin E 50 mg (alpha-Tocopherol) und 
Kupfer 2.0 mg (Kupfersulfat). Die Nahrung enthält 
viele Mineralien und Vitamine für die Bedürfnisse 
Ihrer Katze.

An einem kühlen und trockenen Ort lagern. 
Mindestens haltbar bis: siehe unten auf der Verpackung.

Aliment sec complet pour 
chats
Mode d’emploi: Aliment complet pour chats ayant 
un degré d’activité normal ou élevé. Mettez tou-
jours assez d’eau à la disposition de votre chat et 
veillez à ce qu’il boive suffi samment!

Composition: 35.3 % farine de viande (dont 72 % 
poulet + 28 % porc), 20.2 % maïs, 19 % riz, 10 % 
viande fraîche de volaille, 6.4 % graisse animale, 
2 % pulpe de betteraves à sucre, 2 % graines de lin, 
2 % bouillon de poule, 1 % minéraux, 1 % protéine 
de petit-lait, 0.6 % levure, 0.5 % hémoglobine.

Additifs par kg: Vitamine A 8200 IE, vitamine D3 
1025 IE, vitamine E 50 mg (alpha-tocophérol) et 
cuivre 2.0 mg (sulphate de cuivre). Cet aliment 
contient beaucoup de minéraux et vitamines 
nécessaires pour couvrir les besoins de votre chat.

Conserver dans un endroit frais et sec. 
A consommer de préférence avant le: voir fond de l’emballage.

Alimento secco completo 
per gatti 
Preparazione: Alimento completo per gatti con 
livello d’attività normale o elevato. Mettere sempre 
abbastanza d’acqua a disposizione e controllate 
che il gatto beva suffi ciente!

Composizione: 35.3 % farina di carne (tra cui il  
72 % pollo + 28 % maiale), 20.2 % mais, 19 % riso, 
10 % carne fresca di pollame, 6.4 % grassi animali, 
2 % polpa di barbabietola da zucchero, 2 % semi di 
lino, 2 % brodo di pollo, 1 % minerali, 1 % proteina 
di siero di latte, 0.6 % lievito, 0.5 % emoglobina.

Additivi per ogni kg: Vitamina A 8200 IE, vitamina 
D3 1025 IE, vitamina E 50 mg (alfa-tocoferolo) e 
rame 2.0 mg (solfato di rame). Quest’alimento contiene 
molti minerali e vitamine necessarie per coprire il 
fabbisogno del vostro gatto.

Conservare in un luogo fresco ed asciutto. Da consumare 
preferibilmente entro il: vedi sul fondo della confezione.

Inhaltsstoffe / ingrédients /
ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / 31 %
proteina greggia 
Rohfett / graisses brutes / grassi greggi  15 %
Rohfaser / cellulose brute / fi bra grezza 2 %
Rohasche / cendres brutes / cenere grezza  7 %
 (Kalzium / calcium / calcio) 1.1 %
 (Phosphor / phosphore / fosforo) 0.9 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale /
umidità totale 9 %
Kohlenhydrate / glucides / carboidrati  
(NFE/ENA/ELA)  36 %
Taurin / taurine / taurina 0.15 %
MEHK 15.10 MJ/kg

Nettogewicht / poids net / peso netto: 2 kg
Fütterungsempfehlung / conseil d’alimentation / 
consigli per l’alimentazione:

ca. / env. 18 g / kg pro Tag / par jour / al giorno

CAT DRY

2 kg 2 kg

ANiFiT AG 
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell

Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

ANiFiT AG 
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell

Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

Trockennahrung als 
Alleinfuttermittel für Katzen
Zubereitung: Komplette Nahrung für Katzen mit 
normaler bis hoher Aktivität. Stellen Sie immer 
ausreichend Wasser zur Verfügung und sorgen Sie 
dafür, dass Ihre Katze genügend trinkt!

Zusammensetzung: 35.3 % Fleischmehl (davon 
72 % Gefl ügel + 28 % Schwein), 20.2 % Mais, 19 % 
Reis, 10 % frisches Gefl ügelfl eisch, 6.4 % tierisches 
Fett, 2 % Zuckerrübenmark, 2 % Leinsamen, 2 % 
Hühnerbrühe, 1 % Mineralstoffe, 1 % Molkeprotein,  
0.6 % Hefe, 0.5 % Hämoglobin.

Zusatzstoffe pro kg: Vitamin A 8200 IE, Vitamin D3 
1025 IE, Vitamin E 50 mg (alpha-Tocopherol) und 
Kupfer 2.0 mg (Kupfersulfat). Die Nahrung enthält 
viele Mineralien und Vitamine für die Bedürfnisse 
Ihrer Katze.

An einem kühlen und trockenen Ort lagern. 
Mindestens haltbar bis: siehe unten auf der Verpackung.

Aliment sec complet pour 
chats
Mode d’emploi: Aliment complet pour chats ayant 
un degré d’activité normal ou élevé. Mettez tou-
jours assez d’eau à la disposition de votre chat et 
veillez à ce qu’il boive suffi samment!

Composition: 35.3 % farine de viande (dont 72 % 
poulet + 28 % porc), 20.2 % maïs, 19 % riz, 10 % 
viande fraîche de volaille, 6.4 % graisse animale, 
2 % pulpe de betteraves à sucre, 2 % graines de lin, 
2 % bouillon de poule, 1 % minéraux, 1 % protéine 
de petit-lait, 0.6 % levure, 0.5 % hémoglobine.

Additifs par kg: Vitamine A 8200 IE, vitamine D3 
1025 IE, vitamine E 50 mg (alpha-tocophérol) et 
cuivre 2.0 mg (sulphate de cuivre). Cet aliment 
contient beaucoup de minéraux et vitamines 
nécessaires pour couvrir les besoins de votre chat.

Conserver dans un endroit frais et sec. 
A consommer de préférence avant le: voir fond de l’emballage.

Alimento secco completo 
per gatti 
Preparazione: Alimento completo per gatti con 
livello d’attività normale o elevato. Mettere sempre 
abbastanza d’acqua a disposizione e controllate 
che il gatto beva suffi ciente!

Composizione: 35.3 % farina di carne (tra cui il  
72 % pollo + 28 % maiale), 20.2 % mais, 19 % riso, 
10 % carne fresca di pollame, 6.4 % grassi animali, 
2 % polpa di barbabietola da zucchero, 2 % semi di 
lino, 2 % brodo di pollo, 1 % minerali, 1 % proteina 
di siero di latte, 0.6 % lievito, 0.5 % emoglobina.

Additivi per ogni kg: Vitamina A 8200 IE, vitamina 
D3 1025 IE, vitamina E 50 mg (alfa-tocoferolo) e 
rame 2.0 mg (solfato di rame). Quest’alimento contiene 
molti minerali e vitamine necessarie per coprire il 
fabbisogno del vostro gatto.

Conservare in un luogo fresco ed asciutto. Da consumare 
preferibilmente entro il: vedi sul fondo della confezione.

Inhaltsstoffe / ingrédients /
ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / 31 %
proteina greggia 
Rohfett / graisses brutes / grassi greggi  15 %
Rohfaser / cellulose brute / fi bra grezza 2 %
Rohasche / cendres brutes / cenere grezza  7 %
 (Kalzium / calcium / calcio) 1.1 %
 (Phosphor / phosphore / fosforo) 0.9 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale /
umidità totale 9 %
Kohlenhydrate / glucides / carboidrati  
(NFE/ENA/ELA)  36 %
Taurin / taurine / taurina 0.15 %
MEHK 15.10 MJ/kg

Nettogewicht / poids net / peso netto: 2 kg
Fütterungsempfehlung / conseil d’alimentation / 
consigli per l’alimentazione:

ca. / env. 18 g / kg pro Tag / par jour / al giorno

CAT DRY
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Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 10 x 100 g, 2 kg, 3 x 2 kg

7URFNHQQDKUXQJ�I�U�.DW]HQ
Aliments secs pour chats / Alimenti secchi per gatti
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Snacks pour chats / Leccornie per gatti
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Snacks pour chats / Leccornie per gatti

&$7�&+,36

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 60 g
Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / proteina greggia 42 %

Rohfett / graisses brutes / grassi greggi 19 %

Rohasche / cendres brutes / cenere grezza  5 %

Rohfaser / cellulose brute / fi bra grezza  0.5 %

Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale / umidità totale  18 %

Fütterungsempfehlung / conseil d’alimentation / consigli per 
l’alimentazione: 8 – 12 Chips pro Tag / Chips par jour / Chips 
al giorno

Mindestens haltbar bis / à consommer de préférence avant le / 
da consumare preferibilmente entro il:

ANiFiT AG · Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell
Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

CAT CHIPS

Made in Switzerland

Nettogewicht / poids net / peso netto: 60 g

Cat Chips
Angereichert mit Leinsamen und Biotin.
Zusammensetzung: 93 % Pouletfl eisch, 5 % Kartoffelstärke, 
2 % Leinsamen, Biotin (30mg/Kg).

Cat Chips
Enrichi avec des graines de lin et de biotine.
Composition: 93 % viande de volaille, 5 % fécule de pomme de 
terre, 2 % graines de lin, biotine (30mg/Kg).

Cat Chips
Arricchita con semi di lino e biotina. 
Composizione: 93 % carne di pollame, 5 % amido di patate, 
2 % semi di lino, biotina (30mg/Kg).

Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / proteina greggia 42 %

Rohfett / graisses brutes / grassi greggi 19 %

Rohasche / cendres brutes / cenere grezza  5 %

Rohfaser / cellulose brute / fi bra grezza  0.5 %

Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale / umidità totale  18 %

Fütterungsempfehlung / conseil d’alimentation / consigli per 
l’alimentazione: 8 – 12 Chips pro Tag / Chips par jour / Chips 
al giorno

Mindestens haltbar bis / à consommer de préférence avant le / 
da consumare preferibilmente entro il:

ANiFiT AG · Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell
Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

CAT CHIPS

Made in Switzerland

Nettogewicht / poids net / peso netto: 60 g

Cat Chips
Angereichert mit Leinsamen und Biotin.
Zusammensetzung: 93 % Pouletfl eisch, 5 % Kartoffelstärke, 
2 % Leinsamen, Biotin (30mg/Kg).

Cat Chips
Enrichi avec des graines de lin et de biotine.
Composition: 93 % viande de volaille, 5 % fécule de pomme de 
terre, 2 % graines de lin, biotine (30mg/Kg).

Cat Chips
Arricchita con semi di lino e biotina. 
Composizione: 93 % carne di pollame, 5 % amido di patate, 
2 % semi di lino, biotina (30mg/Kg).

&$7�61$&.

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 60 g
Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / proteina greggia 42 %

Rohfett / graisses brutes / grassi greggi 19 %

Rohasche / cendres brutes / cenere grezza  5 %

Rohfaser / cellulose brute / fi bra grezza 0.5 %

Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale / umidità totale  16 %

Fütterungsempfehlung / conseil d’alimentation / consigli 
per l’alimentazione: 4 – 6 Fleischstreifen pro Tag / tranches de 
viande par jour / strisce di carne al giorno

Mindestens haltbar bis / à consommer de préférence avant le / 
da consumare preferibilmente entro il:

ANiFiT AG · Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell
Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

CAT SNACK

Made in Switzerland

Nettogewicht / poids net / peso netto: 60 g

Cat Snack
Angereichert mit Alpenkräutern & Grünlippmuschelextrakt.
Zusammensetzung: 90 % Pouletfl eisch, 5 % Kartoffelstärke, 
2.5 % Grünlippmuschelextrakt, 2.5 % Alpenkräuter.

Cat Snack
Enrichi avec des herbes alpines et de l´extrait de moules aux 
lèvres vertes. Composition: 90 % viande de volaille, 5 % fécule 
de pomme de terre, 2.5 % extrait de moules aux lèvres vertes, 
2.5 % herbes alpines.

Cat Snack
Arricchita con erbe aromatiche alpine ed estratto di conchiglie 
verdi. Composizione: 90 % carne di pollame, 5 % amido di patate, 
2.5 % estratto di conchiglie verdi, 2.5 % erbe aromatiche alpine.

Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / proteina greggia 42 %

Rohfett / graisses brutes / grassi greggi 19 %

Rohasche / cendres brutes / cenere grezza  5 %

Rohfaser / cellulose brute / fi bra grezza 0.5 %

Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale / umidità totale  16 %

Fütterungsempfehlung / conseil d’alimentation / consigli 
per l’alimentazione: 4 – 6 Fleischstreifen pro Tag / tranches de 
viande par jour / strisce di carne al giorno

Mindestens haltbar bis / à consommer de préférence avant le / 
da consumare preferibilmente entro il:

ANiFiT AG · Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell
Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

CAT SNACK

Made in Switzerland

Nettogewicht / poids net / peso netto: 60 g

Cat Snack
Angereichert mit Alpenkräutern & Grünlippmuschelextrakt.
Zusammensetzung: 90 % Pouletfl eisch, 5 % Kartoffelstärke, 
2.5 % Grünlippmuschelextrakt, 2.5 % Alpenkräuter.

Cat Snack
Enrichi avec des herbes alpines et de l´extrait de moules aux 
lèvres vertes. Composition: 90 % viande de volaille, 5 % fécule 
de pomme de terre, 2.5 % extrait de moules aux lèvres vertes, 
2.5 % herbes alpines.

Cat Snack
Arricchita con erbe aromatiche alpine ed estratto di conchiglie 
verdi. Composizione: 90 % carne di pollame, 5 % amido di patate, 
2.5 % estratto di conchiglie verdi, 2.5 % erbe aromatiche alpine.
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/HFNHUOLV�I�U�.DW]HQ
Snacks pour chats / Leccornie per gatti
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Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 5 x 100 g

PICCOLINA

Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / 
proteina greggia 58 %
Rohfett / graisses brutes / grassi greggi 22 %
Rohfaser / cellulose brute / fi bra grezza 1.5 %
Rohasche / cendres brutes / cenere grezza  3.5 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale / 
umidità totale 10 %

Mindestens haltbar bis / à consommer de 
préférence avant le / da consumare preferibil-
mente entro il:

ANiFiT AG · Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell
Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

Nettogewicht / poids net / 
peso netto: 100 g

Piccolina
Ergänzungsnahrung für Katzen. Zahnpfl egend, 
ohne Farb- und Konservierungsstoffe. 
Zusammensetzung 100 %: 40 % Gefl ügel, 
32 % Rind, 15 % tierische Nebenerzeugnisse*, 
9.2 % Mais, 2.5 % Joghurt, 0.5 % Randen, 0.4 % 
Meermuschelextrakt, 0.4 % Mineralstoffe. 
*= Leber
Complément alimentaire pour chats. Soigne 
les dents, sans colorants ni conservateurs. 
Composition 100 %: 40 % volaille, 32 % bœuf, 
15 % abats*, 9.2 % maïs, 2.5 % yoghurt, 
0.5 % betterave rouge, 0.4 % l’extrait de moule, 
0.4 % minéraux. *= foie
Alimento supplementare per gatti. Cura i denti, 
senza coloranti e senza conservanti. Composi-
zione 100 %: 40 % pollame, 32 % manzo, 
15 % derivati animali*, 9.2 % mais, 2.5 % yogurt, 
0.5 % barbabietola rossa, 0.4 % conchiglie di 
mare, 0.4 % minerali. *= fegato

Made in Switzerland
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/HFNHUOLV�I�U�.DW]HQ
Snacks pour chats / Leccornie per gatti

/(%(5:8567���SAuciSSe de foie / SALSicciA die fegAto

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 5 x 200 g

Ergänzungsfuttermittel für Hunde und Katzen
Zubereitung: Servierfertig, vorzugsweise zimmerwarm füttern. 
Speziell: Tier

Tier
Zusammensetzung 100 %: 73 % Rind), 
22 asser), 5 , 
Complément alimentaire pour chiens et chats
Mode d’emploi: Servir tel quel, . 
Spécial: v

Composition 100 %: 73  22  
5 e, mou 
Supplemento alimentare per cani e gatti
Istruzioni per l’uso: Pronto per l’uso, da ser . 
Speciale: v

Composizione 100 %: 73 % carne e deriv % manzo), 22 % umidità apportata 
 5 , polmone 

Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti
%
%
%

fi a grezza %
%

Fütterungsempfehlung / conseil d’alimen tation / consigli per l’alimentazione: 
T

 
A consommer de préférence av

AG · Appenzell 
.anifi t.c

Made in Switzerland

Poids net
Peso netto

g

LEBERWURST
73 %
Fleisch

Viande – Carne
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Snacks pour chats / Leccornie per gatti

+$33<�%,57+'$<�/(%(5:8567���Saucisse de foie / Salsiccia die fegato

Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 5 x 200 g

Nettogewicht:
Poids net:
Peso netto:

200 g
LEBERWURST

73 %
Fleisch

Viande – Carne

HAPPY 
BIRTHDAY

Ergänzungsfuttermittel für Hunde und Katzen
Zubereitung: Servierfertig, vorzugsweise zimmerwarm füttern. 
Speziell: Tier- und Fleischmehl

Tierversuche
Zusammensetzung 100 %: 73 % Fleisch und tierische Nebenerzeugnisse* (100 % Rind), 
22 % zugeführte Feuchtigkeit (Wasser), 5 % Mais. *= Leber, Lunge 
Complément alimentaire pour chiens et chats
Mode d’emploi: Servir tel quel, de préférence à température ambiante. 
Spécial: v

Composition 100 %: 73 % viande et abats* (100 % boeuf), 22 % humidité rajoutée (eau), 
5 % maïs. *= foie, mou 
Supplemento alimentare per cani e gatti
Istruzioni per l’uso: Pronto per l’uso, da servire preferibilmente a temperatura ambiente. 
Speciale: v

Composizione 100 %: 73 % carne e derivati animali* (100 % manzo), 22 % umidità apportata 
(acqua), 5 % mais. *= fegato, polmone 
Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / proteina greggia  12.6 %
Rohfett / graisses brutes / grassi greggi  7.0 %
Rohasche / cendres brutes / cenere grezza 1.7 %
Rohfaser / cellulose brute / fi bra grezza 0.1 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale / umidità totale  78.6 %
Fütterungsempfehlung / conseil d’alimen tation / consigli per l’alimentazione: 

T /

 Mindestens haltbar bis:
A consommer de préférence avant le:
Da consumare preferibilmente entro il:

ANiFiT AG · W Appenzell 
.anifi t.ch

Made in Switzerland
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Produits nutritionnels pour chats / Prodotti supplementari per gatti
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Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 200 g

GelaFiT
GelaFiT contiene aminoacidi, che 
sono molto importanti per i tessuti 
connettivi, le cartilagini, le ossa e la 
pelle. I glicosaminoglicani delle con-
chiglie verdi sono elementi importanti 
per le articolazioni.

Composizione: gelatina idrolizzata, 
polvere di conchiglie verdi, prodotto 
antigrumo, biossido di silicio.

Inhaltsstoffe
Ingrédients
Ingredienti
Rohprotein / protéines brutes / 
proteina greggia 90 %
Rohfett / graisses brutes / 
grassi greggi  0.4 %
Rohasche / cendres brutes / 
cenere grezza  2 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité totale / 
umidità totale 6 %
Kohlenhydrate / glucides / 
carboidrati (NFE/ENA/ELA) 0.3 %

Fütterungsempfehlung: 1 Teelöffel 
GelaFiT pro 10 kg Körpergewicht 
jeden Tag unter das Futter mischen. / 
Conseil d’alimentation: Mélanger 
chaque jour 1 cuillerée à café de 
GelaFiT pour 10 kg de poids corporel 
avec l‘alimentation. / Consigli per 
l’alimentazione: 1 cucchiaino di 
GelaFiT per ogni 10 kg di peso del 
cane, ogni giorni, da mescolare nel 
mangime.

GelaFiT
GelaFiT enthält Aminosäuren, die 
für den Aufbau von Bindegewebe, 
Knorpel, Knochen und Haut wichtig 
sind. Glukosaminoglykane aus der 
Grünlippmuschel sind ein wichtiger 
Baustein der Gelenkschmiere.

Zusammensetzung: hydrolysierte 
Gelatine, Grünlippmuschelpulver, 
Antiklumpmittel Siliciumdioxid.

Nettogewicht / poids net / peso netto:

200 g

ANiFiT AG
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell
Betriebsnummer CH 22450
www.anifi t.ch

GelaFiT
GelaFiT contient des acides aminés 
d’une grande importance pour la 
formation des tissus conjonctifs, des 
cartilages, des os et de la peau. Les 
glucosaminoglycanes de la moule 
aux lèvres vertes sont un élément 
important du liquide synovial.

Composition: gélatine hydrolysée, 
poudre de moules aux lèvres vertes, 
agent antigrumeaux, dioxyde de 
silicium.

Einfüllhöhe technisch bedingt! 
Mindestens haltbar bis: 
siehe Dosenboden

Niveau du contenu est techniquement 
limité!
A consommer de préférence avant le: 
voir fond de la boîte

Livello del riempimento tecnicamente 
limitato! 
Da consumare preferibilmente entro 
il: guardare sotto la scatola

GELAFIT

Made in Switzerland
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Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 487 drops / pastilles / pastiglie

Lievito di latte
Il lievito è la fonte più ricca di 
vita mina B, amminoacidi e microele-
menti. Esso fa in modo che ci sia un 
miglioramento generale dello stato di 
salute, aumenta le difese immunita-
rie, regola la funzione intestinale e 
migliora la struttura del pelo. 
Ideale anche come ricostituente 
dopo malattie e cambio del pelo. 
Le pastiglie di lievito di latte sono 
una sana leccornia per un gatto 
attivo.

Composizione: Lievito di latte, 
aroma.
Vitamine: B1, B2, B5, B6, PP, B12, 
biotina, C, acido folico, colina.
Con 19 amminoacidi essenziali. 
Minerali: Fosforo, calcio, potassio, 
magnesio, zolfo, sodio, ferro, rame, 
zinco, manganese, selenio.

Milchhefe
Hefe ist die reichste natürliche Quelle 
an B-Vitaminen, Amino säuren und 
Spurenelementen. 
Sie bewirkt eine Verbesserung des 
Allgemeinzustandes, erhöht die 
Widerstandsfähigkeit, regelt die 
Verdauungsabläufe und verbessert 
die Fellstruktur. 
Ideal auch als Aufbaupräparat 
nach Krankheit und bei Haarwech-
sel. Milchhefetabletten sind ein 
gesunder Leckerbissen für eine 
aktive Katze.

Zusammensetzung: Milchhefe, 
Aroma. 
Vitamine: B1, B2, B5, B6, PP, B12, 
Biotin, C, Folsäure, Cholin.
Mi 19 essentiellen Aminosäuren.
Mineralstoffe: Phosphor, Calcium, 
Kalium, Magnesium, Schwefel, 
Natrium, Eisen, Kupfer, Zink, Mangan, 
Selen.

ca. / env. 487 Tabletten /
tablettes / pastiglie
ANiFiT AG
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell
Betriebsnummer CH 22450
www.anifi t.ch

Levure de lait
La levure est la source naturelle la 
plus riche en vitamines B, acides 
aminés et oligo-éléments. Elle 
contribue à une amélioration de 
l’état général, augmente la force de 
résistance aux infections, régularise 
de manière naturelle les processus 
d’assimilation et améliore la struc-
ture du pelage.
Idéal comme fortifi ant après une 
maladie ou à l’occasion de la mue. 
Les tablettes de levure de lait sont 
des friandises saines pour les 
chats actifs.

Composition: Levure de lait, arôme.
Vitamines: B1, B2, B5, B, PP, B12, 
biotine, C, acide folique, choline.
Avec 19 acides aminés essentiels. 
Minéraux: Phosphore, calcium, 
potassium, magnésium, soufre, 
sodium, fer, cuivre, zinc, manganèse, 
sélénium.

Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti

Rohprotein / protéines brutes / 
proteina greggia 30 %
Rohfett / graisses brutes / 
grassi greggi 5 %
Rohasche / cendres brutes / 
cenere grezza 10 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité 
totale / umidità totale 6 % 
Kohlenhydrate / glucides / 
carboidrati (NFE/ENA/ELA) 52 %

Fütterungsempfehlung: Junge 
Katzen 2 Tabletten, ältere Katzen 
4 – 5 Tabletten pro Tag. / Conseil 
d’alimentation: Par jour 2 tablettes 
pour les jeunes chats, 4 – 5 tablettes 
pour les chats plus âgés. / Consigli 
per l’alimentazione: Gatti giovani 
2 pastiglie al giorno; gatti adulti 
4 – 5 pastiglie al giorno.

Mindestens haltbar bis: 
siehe Dosenboden

A consommer de préférence avant le: 
voir fond de la boîte

Da consumare preferibilmente entro il: 
guardare sotto la scatola

MILCHHEFE
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Lievito di latte
Il lievito è la fonte più ricca di 
vita mina B, amminoacidi e microele-
menti. Esso fa in modo che ci sia un 
miglioramento generale dello stato di 
salute, aumenta le difese immunita-
rie, regola la funzione intestinale e 
migliora la struttura del pelo. 
Ideale anche come ricostituente 
dopo malattie e cambio del pelo. 
Le pastiglie di lievito di latte sono 
una sana leccornia per un gatto 
attivo.

Composizione: Lievito di latte, 
aroma.
Vitamine: B1, B2, B5, B6, PP, B12, 
biotina, C, acido folico, colina.
Con 19 amminoacidi essenziali. 
Minerali: Fosforo, calcio, potassio, 
magnesio, zolfo, sodio, ferro, rame, 
zinco, manganese, selenio.

Milchhefe
Hefe ist die reichste natürliche Quelle 
an B-Vitaminen, Amino säuren und 
Spurenelementen. 
Sie bewirkt eine Verbesserung des 
Allgemeinzustandes, erhöht die 
Widerstandsfähigkeit, regelt die 
Verdauungsabläufe und verbessert 
die Fellstruktur. 
Ideal auch als Aufbaupräparat 
nach Krankheit und bei Haarwech-
sel. Milchhefetabletten sind ein 
gesunder Leckerbissen für eine 
aktive Katze.

Zusammensetzung: Milchhefe, 
Aroma. 
Vitamine: B1, B2, B5, B6, PP, B12, 
Biotin, C, Folsäure, Cholin.
Mi 19 essentiellen Aminosäuren.
Mineralstoffe: Phosphor, Calcium, 
Kalium, Magnesium, Schwefel, 
Natrium, Eisen, Kupfer, Zink, Mangan, 
Selen.

ca. / env. 487 Tabletten /
tablettes / pastiglie
ANiFiT AG
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell
Betriebsnummer CH 22450
www.anifi t.ch

Levure de lait
La levure est la source naturelle la 
plus riche en vitamines B, acides 
aminés et oligo-éléments. Elle 
contribue à une amélioration de 
l’état général, augmente la force de 
résistance aux infections, régularise 
de manière naturelle les processus 
d’assimilation et améliore la struc-
ture du pelage.
Idéal comme fortifi ant après une 
maladie ou à l’occasion de la mue. 
Les tablettes de levure de lait sont 
des friandises saines pour les 
chats actifs.

Composition: Levure de lait, arôme.
Vitamines: B1, B2, B5, B, PP, B12, 
biotine, C, acide folique, choline.
Avec 19 acides aminés essentiels. 
Minéraux: Phosphore, calcium, 
potassium, magnésium, soufre, 
sodium, fer, cuivre, zinc, manganèse, 
sélénium.

Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti

Rohprotein / protéines brutes / 
proteina greggia 30 %
Rohfett / graisses brutes / 
grassi greggi 5 %
Rohasche / cendres brutes / 
cenere grezza 10 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité 
totale / umidità totale 6 % 
Kohlenhydrate / glucides / 
carboidrati (NFE/ENA/ELA) 52 %

Fütterungsempfehlung: Junge 
Katzen 2 Tabletten, ältere Katzen 
4 – 5 Tabletten pro Tag. / Conseil 
d’alimentation: Par jour 2 tablettes 
pour les jeunes chats, 4 – 5 tablettes 
pour les chats plus âgés. / Consigli 
per l’alimentazione: Gatti giovani 
2 pastiglie al giorno; gatti adulti 
4 – 5 pastiglie al giorno.

Mindestens haltbar bis: 
siehe Dosenboden

A consommer de préférence avant le: 
voir fond de la boîte

Da consumare preferibilmente entro il: 
guardare sotto la scatola

MILCHHEFE

Nr
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Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 140 g

Fructosan
Lo stress, l’alimentazione ed altri fat-
tori possono infl uire negativamente 
sulla digestione. Il Fructosan regola 
con un’azione naturale i processi 
digestivi, favorendo in modo mirato 
la presenza nell’intestino dei batteri 
utili (bifi do-batteri). Somministrato 
sistematicamente, favorisce la 
moltiplicazione della fl ora intestinale 
buona (verde), che allontana i batteri 
dannosi (blu). Il resultato è una di-
gestione equilibrata, con feci molli e 
assai meno maleodoranti.

Composizione: Frutto-oligosaccaridi, 
proteina di soia, farina di carrubo, 
aroma.

Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti

Rohprotein / protéines brutes / 
proteina greggia 21 %
Rohfett / graisses brutes / 
grassi greggi 0.6 %
Rohfaser / cellulose brute / 
fi bra grezza  49 %
Rohasche / cendres brutes / 
cenere grezza  0.9 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité 
totale / umidità totale  3.6 %
Kohlenhydrate / glucides / 
carboidrati (NFE/ENA/ELA) 20 %

Fütterungsempfehlung: Je nach 
Grösse des Tieres 1 – 2 Teelöffel pro 
Tag dem Futter beigeben. / Conseil 
d’alimentation: Selon la grandeur 
de l’animal, 1 – 2 cuillères à café 
par jour à mélanger à la nourriture. / 
Consigli per l’alimentazione: 
Unire al cibo 1 – 2 cucchiaini al 
giorno, secondo la taglia del 
animale.

Fructosan
Stress, Ernährung und weitere 
Faktoren können sich negativ auf 
die Verdauung auswirken. Fructosan 
reguliert auf natürliche Weise die 
Verdauungsabläufe, indem die güns-
tigen Bakterien (Bifi dobakterien) im 
Darm gezielt gefördert werden. Bei 
permanenter Verabreichung vermehrt 
sich die günstige Darmfl ora (grün) 
und verdrängt so die schädlichen 
Bakterien (blau). Das Resultat ist 
eine ausgewogene Verdauung 
mit weichem und deutlich geruchs-
ärmeren Kot.

Zusammensetzung: Fructo-Oligo-
saccharide, Sojaprotein, Johannis-
brotmehl, Aroma.

Nettogewicht / poids net / 
peso netto:

ANiFiT AG
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell · Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

Fructosan
Stress, nutrition et autres facteurs 
peuvent infl uencer négativement la 
digestion. Fructosan régularise de 
manière naturelle les processus de la 
digestion en contribuant positivement 
à la formation de bactéries favorables 
à la digestion (bifi do-bactéries) dans 
l’intestin. Par une administration per-
manente, la fl ore intestinale favorable 
(vert) se multiplie et supplante les 
bactéries nuisibles (bleu). Il en résulte 
une digestion équilibrée suivie d’une 
défécation molle et sensiblement 
moins odorante.

Composition: Fructo-oligosaccharide, 
protéines de soja, farine de caroube, 
arôme.

Mindestens haltbar bis: 
siehe Dosenboden

nachher / après / dopo: + -
A consommer de préférence avant le: 
voir fond de la boîte

Da consumare preferibilmente entro il: 
guardare sotto la scatola

FRUCTOSAN

Nr
. 7
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30
71

58
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Made in Switzerland

vorher / avant / prima:

140 g

Fructosan
Lo stress, l’alimentazione ed altri fat-
tori possono infl uire negativamente 
sulla digestione. Il Fructosan regola 
con un’azione naturale i processi 
digestivi, favorendo in modo mirato 
la presenza nell’intestino dei batteri 
utili (bifi do-batteri). Somministrato 
sistematicamente, favorisce la 
moltiplicazione della fl ora intestinale 
buona (verde), che allontana i batteri 
dannosi (blu). Il resultato è una di-
gestione equilibrata, con feci molli e 
assai meno maleodoranti.

Composizione: Frutto-oligosaccaridi, 
proteina di soia, farina di carrubo, 
aroma.

Inhaltsstoffe / ingrédients / ingredienti

Rohprotein / protéines brutes / 
proteina greggia 21 %
Rohfett / graisses brutes / 
grassi greggi 0.6 %
Rohfaser / cellulose brute / 
fi bra grezza  49 %
Rohasche / cendres brutes / 
cenere grezza  0.9 %
Gesamtfeuchtigkeit / humidité 
totale / umidità totale  3.6 %
Kohlenhydrate / glucides / 
carboidrati (NFE/ENA/ELA) 20 %

Fütterungsempfehlung: Je nach 
Grösse des Tieres 1 – 2 Teelöffel pro 
Tag dem Futter beigeben. / Conseil 
d’alimentation: Selon la grandeur 
de l’animal, 1 – 2 cuillères à café 
par jour à mélanger à la nourriture. / 
Consigli per l’alimentazione: 
Unire al cibo 1 – 2 cucchiaini al 
giorno, secondo la taglia del 
animale.

Fructosan
Stress, Ernährung und weitere 
Faktoren können sich negativ auf 
die Verdauung auswirken. Fructosan 
reguliert auf natürliche Weise die 
Verdauungsabläufe, indem die güns-
tigen Bakterien (Bifi dobakterien) im 
Darm gezielt gefördert werden. Bei 
permanenter Verabreichung vermehrt 
sich die günstige Darmfl ora (grün) 
und verdrängt so die schädlichen 
Bakterien (blau). Das Resultat ist 
eine ausgewogene Verdauung 
mit weichem und deutlich geruchs-
ärmeren Kot.

Zusammensetzung: Fructo-Oligo-
saccharide, Sojaprotein, Johannis-
brotmehl, Aroma.

Nettogewicht / poids net / 
peso netto:

ANiFiT AG
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell · Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

Fructosan
Stress, nutrition et autres facteurs 
peuvent infl uencer négativement la 
digestion. Fructosan régularise de 
manière naturelle les processus de la 
digestion en contribuant positivement 
à la formation de bactéries favorables 
à la digestion (bifi do-bactéries) dans 
l’intestin. Par une administration per-
manente, la fl ore intestinale favorable 
(vert) se multiplie et supplante les 
bactéries nuisibles (bleu). Il en résulte 
une digestion équilibrée suivie d’une 
défécation molle et sensiblement 
moins odorante.

Composition: Fructo-oligosaccharide, 
protéines de soja, farine de caroube, 
arôme.

Mindestens haltbar bis: 
siehe Dosenboden

nachher / après / dopo: + -
A consommer de préférence avant le: 
voir fond de la boîte

Da consumare preferibilmente entro il: 
guardare sotto la scatola

FRUCTOSAN

Nr
. 7

21
1/

30
71

58
8

Made in Switzerland

vorher / avant / prima:

140 g
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Verpackungseinheiten / unité d’emballage / unità di imballo: 9 kg

'LHV�LVW�GLH�hEHUVLFKW�GHU�DNWXHOOVWHQ�3URGXNW�(WLNHWWHQ��(V�NDQQ�$EZHLFKXQJHQ�]X�GHU�VLFK�PRPHQWDQ�LP�9HUNDXI�EH¿QGOLFKHQ�9HUVLRQHQ�JHEHQ��%HL�
Neudruck werden die Etiketten laufend rollend ausgetauscht (Schreibfehler, neue Tier-Icons auf Dosen etc.)

Ici l’aperçu des étiquettes de produits actuelles. Il est possible qu’il y a des divergences entre cette version et lesquelles actuellement en vente. En cas 
d’une réimpression, les étiquettes seront  échangées constamment. (faute d’orthographe, nouvel icône d’animal etc.)

Questo è il sommario delle descrizioni attuali delle etichette sui nostri prodotti. Visto il continuo aggiornamento e cambiamento delle composizioni dei 
nostri alimenti, potreste trovare delle differenze tra queste etichette e quelle effettivamente sugli articoli in quanto il cambiamento viene effettuato sola-
PHQWH�DOOD�¿QH�GL�XQ�QXRYR�VWRFFDJJLR���(UURUH�GL�RUWRJUD¿D��QXRYD�LFRQD�GL�DQLPDOH�HWF��

Clump’N Fresh
Natürliche Katzenstreu
Clump’N Fresh wird aus Maiskolben 
hergestellt und beinhaltet keine 
chemischen Zusatzstoffe, ist biologisch 
abbaubar und zu 100 % kompostierbar. 
Clump’N Fresh bildet feste Klumpen, 
welche ganz einfach in der Toilette 
entsorgt werden können. 
Es wird ausschliesslich aus natür-
lichen pfl anzlichen Stoffen hergestellt 
und beinhaltet keine silicahaltigen 
Zusatzstoffe.

ANiFiT AG
Weissbadstrasse 14 · 9050 Appenzell · Betriebsnummer CH 22450 · www.anifi t.ch

CLUMP’N FRESH

Clump’N Fresh
Litière naturelle pour chats
Clump’N Fresh est produit d’épis de 
maïs et ne contient pas d’additifs 
chimiques, il est biodégradable et se 
composte à 100 %.
Clump’N Fresh forme des boulettes 
solides qui peuvent tout simplement 
être éliminées dans la toilette.
Il est exclusivement produit de 
matières végétales naturelles et ne 
contient pas d'additifs de silicate. 

Clump’N Fresh
Lettiera naturale per gatti
Clump’N Fresh viene prodotto dalle 
pannocchie di mais e non contiene 
additivi chimici; è biodegradabile e può 
essere ridotto in compost al 100 %. 
Clump’N Fresh forma dei grumi 
compatti che si possono gettare 
semplicemente nella toilette. 
Viene prodotto esclusivamente con 
sostanze vegetali naturali e non 
contiene additivi silicei.

Nettogewicht: 
Poids net:
Peso netto: 9 kg

Clump’N Fresh
Natürliche Katzenstreu
Clump’N Fresh wird aus Maiskolben 
hergestellt und beinhaltet keine 
chemischen Zusatzstoffe, ist biologisch 
abbaubar und zu 100 % kompostierbar. 
Clump’N Fresh bildet feste Klumpen, 
welche ganz einfach in der Toilette 
entsorgt werden können. 
Es wird ausschliesslich aus natür-
lichen pfl anzlichen Stoffen hergestellt 
und beinhaltet keine silicahaltigen 
Zusatzstoffe.
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